
ŠAHOVSKI SAVEZ VOJVODINE  

21000 NOVI SAD   

Novi Sad  07. 02. 2017. 

Organizuje seminar za savlađivanje programa za kompjutersko parovanje šahovskih takmičenja u 

saradnji sa ŠK „Dame „ Novi Sad 

 

                                                       PLAN I PROGRAM SEMINARA  

ZA SAVLAĐIVANJE PROGRAMA PAROVANJA ŠAHOVSKIH  TURNIRA  ŠAHOVSKIM 

PROGRAMOM  “Swiss-Manager” 

Seminar će se održati u  Novom Sadu u sali ŠK Dame ulica Marije Trandafil br 11,  dana 25.03.2017 

subota sa početkom u 9,00 časova kada je predavanje. Polaganje ispita je u subotu 01.04 2017. u 

9,30 h 

             Teme za seminar su:                                                               

1. FIDE pravila rejtingovanja 2. Parovanje pojedinačnih turnira  

3. Parovanje ekipnih turnira   4. Parovanje rejtingovanih turnira 5. Slanje fajlova   

Polaznici koji uspešno završe ovaj seminar biće osposobljeni da uspešno paruju pojedinačne i 

ekipne šahovske turnire programom swiss-manager i rezultate turnira dostavljaju na rejtingovanje                               

Polaznik koji položi ispit stiče potvrdu o poznavanju parovanja programom Swiss_Manager i 

dobija besplatno u svoj kompjuter ubačen ključ za program Swiss-Manager, tako da može koristiti 

kompletan program.  

Pravo učešća imaju sve sudije sa položenim sudijski ispitom i plaćenom članarinom za 2017. godinu. 

Izuzetno seminar mogu pohađati i lica koja nisu sudije uz dozvolu organizatora seminara. Učesnici 

seminara moraju posedovati osnovna znanja iz rada na kompjuteru, jer u protivnom neće moći da 

sa razumevanjem prate predavanje.              

Potvrda o poznavanju parovanja programom swiss-manager biće potrebna kod licenciranja sudija 

koje je počev od 2015. godine obavezno za sve sudije koji sude zvanična takmičenja. Takođe će biti 

potrebna za NA (nacionalne) sudije koje će se prijavljivati da sude oficijelna i rejting takmičenja. 

Kandidati moraju na predavanje doći sa svojim ili pozajmljenim kompjuterom-ili lap topom ili 

mogu pratiti predavanje sa nekim od polaznika na jednom kompjuteru. Za praćenje predavanja i 

polaganje ispita polaznici moraju obezbediti kompjuter sa ubačenim programom swiss-manager-

unicode - probna verzija koja paruje 3 kola. Program se skida sa interneta na adresi:     

http://swiss-manager.at/download.aspx?lan=1                                                                                                         

Takođe je potrebno da polaznici skinu sa interneta trenutno važeću rejting listu pomoću programa 

Swiss-Manager ukoliko umeju. Ako ne umeju, to će uraditi na predavanju. 

Polaznici polažu ispit na kompjuteru kojeg sami obezbeđuju i donose na polaganje. U sali za 

predavanje i polaganje nema priključka na internet, pa polaznici moraju ranije snimiti potrebne 

fajlove a mogu i poneti fleš sa internetom i koristiti ga . 

Kandidati koji ispravno isparuju zadati turnir položili su ispit. Kandidati koji ne urade zadatak 

ispravno, pali su na ispitu i mogu se prijaviti na sledeći seminar pod istim uslovima kao i svi ostali 

novi polaznici. Kotizacija za učešće na seminaru je 3.000,00 dinara 

Kada se prijave na dole navedeni mejl polaznici će dobiti pismeno uputstvo kako da se pripreme za 

seminar. Kotizacija se može uplatiti u gotovom na početku seminara ili unapred preko računa na 

žiro račun ŠS Vojvodine  sa naznakom - članarina  seminar a za to će prethodno dobiti predračun. 

Seminar vodi Milan Miladinov medjunarodni sudija. Prijave se primaju na tel. Saveza 021 572-238   

ili na tel. zaduženog lica Milan Miladinov 063 1200145  i obavezno na e-mail  

sahovskisavezvojvodineseminari@gmail.com        

Seminar će se održati ukoliko se prijavi najmanje 10 učesnika i zbog toga je obavezno da se 

zainteresovani prijave do 22.03.2017. 

                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                  Za organizatora 

                                                                                                 Milan Miladinov, medjunarodni sudija 

http://swiss-manager.at/download.aspx?lan=1
mailto:sahovskisavezvojvodineseminari@gmail.com

